

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Географія»

підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 – Середня освіта розроблену на кафедрі географії України географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Враховуючи останні тенденції в реформуванні освітньої галузі в Україні та тенденції розвитку освіти та виховання в світі - бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю «Географія» повинен оволодіти знаннями основ психології, педагогіки, методики викладання, а також фундаментальних і прикладних наук, необхідних для досягнення результатів навчання; забезпечення ефективності та корегування освітнього процесу; володіння культурою мовлення, вміння обирати оптимальну комунікаційну стратегію у спілкуванні; спілкування з професійних питань, у тому числі іноземною мовою, усно та письмово; знання основних принципів і положень географічної науки, їх використання у професійній педагогічній діяльності.

Дана освітня програма, на наш погляд, має вдале поєднання теорії та практики педагогічної діяльності, навчання географії та наук про Землю в ЗЗСО, організації позакласної та позашкільної діяльності учнівської молоді тощо.

ОПП Географія передбачає залучення до організації та реалізації освітнього процесу провідних фахівців галузі та роботодавців. ОПП забезпечується викладачами кафедри географії України, що є авторами цитованих підручників, посібників, наукових праць, які беруть участь у виконанні дослідницьких проєктів. Фахівці, що залучені до надання освітніх послуг та забезпечення ОПП, постійно підвищують свій професійний рівень та особистісне зростання і є прикладом для наслідування для своїх вихованців.

Це дає підстави вважати, що студенти мають можливість різносторонньо розвиватись, формувати власну освітню траєкторію, а також проводити власні наукові дослідження. Практичні навички майбутніх фахівців формуються як під час вивчення навчальних дисциплін, так і проходження навчальних та виробничих практик. Це забезпечуватиме перспективні конкурентні переваги випускників, а відповідно і самої освітньо-професійної програми «Географія».

Окремо, варто зазначити, кроки по впровадженню збільшення обсягів при вивченні іноземних мов і не лише під час теоретичного навчання, а й при стажуваннях, практиках та подальшій фаховій роботі в галузевих організаціях та установах.

Варто відзначити, що програмні результати навчання за освітніми компонентами ОПП «Географія» цілковито забезпечують фахові компетентності і, як результат, трудові функції майбутніх фахівців.

Освітньо-наукова програма «Географія» на здобуття освітнього рівня Бакалавр розроблена у відповідності до положень Закону України Про вищу освіту. ОПП «Географія» відбиває останні світові та вітчизняні тенденції в підготовці Бакалаврів середньої освіти і є актуальною при підготовці висококваліфікованих професіоналів-вчителів географії, природознавства та організаторів позакласної та позашкільної діяльності і заслуговує на високі позитивні оцінки та схвалення.

Директор КЗПО «Центр туризму та краєзнавства
учнівської молоді Святошинського району м. Києва»



О.С.Рахуба